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Згідно з даними досліджень PubMed (2020–2024 рр.), поєднання фізіотерапії з 

лікувальною гімнастикою забезпечує більш стійкі результати відновлення 

рухових функцій [3, с. 33]. Ефективність таких програм підтверджується 

клінічними випробуваннями, які демонструють підвищення сили м’язів та 

зменшення больового синдрому [4]. 

Отже, ефективна фізична реабілітація при ушкодженнях опорно-рухового 

апарату має базуватися на комплексному підході, що включає індивідуалізацію 

навантажень, використання сучасних фізіотерапевтичних технологій та 

мультидисциплінарну співпрацю фахівців. 
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ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У 

ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ ТА ЕРГОТЕРАПІЇ 

 

У сучасному світі цифрових технологій штучний інтелект (ШІ) поступово 

проникає у всі сфери людської діяльності, зокрема й у галузь охорони здоров’я. 

Фізична терапія та ерготерапія — це напрям, що традиційно базуюєся на 

безпосередній взаємодії фахівця з пацієнтом. Проте впровадження 

інтелектуальних систем відкриває нові можливості для підвищення 

ефективності відновного лікування, індивідуалізації програм реабілітації та 

моніторингу стану пацієнтів у реальному часі. 

Ключові слова: штучний інтелект, фізична терапія, ерготерапія, 

реабілітація, телереабілітація, машинне навчання. 

 

Інтенсивний розвиток цифрових технологій у XXI столітті суттєво впливає 

на сферу охорони здоров’я. Одним із найперспективніших напрямів є 

впровадження систем штучного інтелекту (ШІ), здатних аналізувати великі 

обсяги медичних даних, розпізнавати закономірності, моделювати клінічні 

ситуації та приймати рішення на основі алгоритмів машинного навчання [1]. 

Фізична терапія та ерготерапія традиційно ґрунтуються на індивідуальному 

підході до пацієнта, проте саме ШІ відкриває нові можливості для персоналізації 

програм відновлення, підвищення точності оцінки функціонального стану та 

забезпечення безперервного моніторингу динаміки відновлення. За останні роки 

спостерігається значне зростання кількості наукових досліджень, присвячених 

інтеграції ШІ у реабілітаційні процеси, що підтверджує актуальність даної 

проблематики. 

Використання технологій штучного інтелекту у фізичній терапії та 

ерготерапії є одним із найбільш перспективних напрямів розвитку сучасної 

медицини. Завдяки здатності ШІ аналізувати великі об’єми даних, розпізнавати 

закономірності та прогнозувати результати лікування, відкриваються нові 
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можливості для вдосконалення процесу реабілітації, підвищення його 

ефективності та персоналізації. У фізичній терапії інтелектуальні системи вже 

застосовуються для оцінки рухових функцій, планування індивідуальних 

програм та моніторингу стану пацієнтів у режимі реального часу. Алгоритми 

комп’ютерного зору здатні аналізувати відеозаписи виконання вправ, визначати 

правильність рухів, амплітуду, темп та симетрію, що дозволяє фахівцеві 

об’єктивно оцінити прогрес пацієнта та своєчасно коригувати програму 

відновлення. Системи машинного навчання враховують індивідуальні 

особливості організму - вік, рівень фізичної підготовки, характер травми чи 

хронічного захворювання - і формують оптимальний план реабілітації, 

спрямований на досягнення найкращих функціональних результатів [2]. 

Важливою складовою сучасної фізичної терапії стає застосування 

роботизованих систем з елементами штучного інтелекту. Такі пристрої, як 

екзоскелети чи роботизовані тренажери, здатні адаптувати навантаження 

відповідно до поточного стану пацієнта, автоматично регулюючи опір або 

підтримку під час виконання вправ. Це забезпечує поступове та безпечне 

відновлення рухових функцій, зменшує ризик перевантаження та підвищує 

мотивацію пацієнта до занять. 

У ерготерапії роль ШІ також стрімко зростає. Основна мета ерготерапії 

полягає у відновленні здатності людини виконувати повсякденні дії та вести 

незалежне життя, тому впровадження інтелектуальних технологій сприяє більш 

точній оцінці функціонального стану та якості виконання побутових завдань. 

Використання сенсорних систем моніторингу дозволяє фіксувати активність 

пацієнта у реальних умовах, оцінювати ефективність рухів і рівень 

самостійності. На основі отриманих даних алгоритми ШІ можуть пропонувати 

корекційні заходи або адаптувати програму реабілітації безпосередньо під 

конкретні потреби користувача [3]. 

Окрему увагу заслуговує впровадження технологій віртуальної та 

доповненої реальності, інтегрованих із системами машинного навчання. Вони 
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дозволяють створювати мотиваційне та безпечне середовище, у якому пацієнти 

можуть тренувати рухові навички, виконуючи завдання у форматі інтерактивної 

гри. Такий підхід не лише підвищує залученість пацієнта, а й забезпечує 

об’єктивний збір даних про його діяльність, які надалі аналізуються ШІ для 

оцінки прогресу. 

Суттєвий розвиток отримали й системи телереабілітації, які особливо 

актуалізувалися в період пандемії COVID-19. Використання інтелектуальних 

алгоритмів у дистанційній реабілітації дозволяє забезпечити постійний зв’язок 

між пацієнтом і терапевтом, автоматично контролювати виконання вправ, 

відстежувати фізичну активність за допомогою індивідуальних сенсорів і 

оперативно реагувати на відхилення у стані здоров’я. Завдяки таким технологіям 

можливим стає якісне відновне лікування навіть у віддалених регіонах, де немає 

спеціалізованих центрів [4]. 

Крім того, у медичній практиці активно розвиваються аналітичні 

платформи, що дають змогу проводити комплексну оцінку ефективності 

лікування та прогнозувати результати. Штучний інтелект аналізує клінічні 

показники, біомеханічні параметри, історії хвороб та поведінкові особливості 

пацієнтів, створюючи інформаційні моделі, які допомагають фахівцям приймати 

обґрунтовані клінічні рішення. Таким чином, впровадження технологій ШІ у 

фізичну терапію та ерготерапію сприяє підвищенню ефективності відновного 

процесу, оптимізації роботи фахівців і поліпшенню якості життя пацієнтів. 

Водночас цей процес потребує вирішення низки викликів - забезпечення 

конфіденційності персональних даних, стандартизації алгоритмів, підготовки 

кадрів, здатних ефективно працювати з новими технологіями, а також 

збереження гуманістичного компоненту терапевтичної взаємодії [5]. 

Висновки. Штучний інтелект поступово перетворюється на невід’ємний 

елемент сучасної реабілітаційної медицини. Його впровадження у фізичну 

терапію та ерготерапію сприяє перехід від традиційних підходів до 

інтелектуальної реабілітації, що базується на даних, доказовості та 
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персоналізації. Використання ШІ забезпечує точнішу діагностику, контроль 

якості виконання реабілітаційних заходів, прогнозування результатів лікування 

та розширює можливості дистанційної допомоги. У майбутньому очікується 

інтеграція систем штучного інтелекту з біомеханічними, сенсорними та 

телекомунікаційними технологіями, що дозволить створити єдину систему 

цифрової реабілітації, орієнтовану на пацієнта. 
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ВОЄННИХ ВИКЛИКІВ: УКРАЇНСЬКИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 

ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ І РЕАБІЛІТАЦІЇ 
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Савущик Анна, Радчук Мар’яна ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ У СОЦІАЛЬНІЙ 

РОБОТІ: МІЖ ІННОВАЦІЯМИ, ЕТИКОЮ ТА ГУМАНІСТИЧНИМИ 

ЦІННОСТЯМИ 
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Созонюк Ольга СОЦІАЛЬНІ ПЕРЕДУМОВИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ В УМОВАХ ВІЙНИ 
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Стеца Наталія СИСТЕМАТИЧНИЙ АНАЛІЗ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПСИХОСОЦІАЛЬНИХ ІНТЕРВЕНЦІЙ ТА 

ІНКЛЮЗИВНИХ ОСВІТНІХ ПРАКТИК 
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Сяська Інна, Семенюк Марія-Дарина ПРОБІОТИЧНІ КОМПЛЕКСИ, ЇХ 

ВПЛИВ НА СТАН ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 
288 

Трохимчук Ірина, Котяй Марія ФОРМУВАННЯ КООРДИНАЦІЙНИХ ДІЙ У 

ДОШКІЛЬНИКІВ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ (СИНДРОМ 

ДАУНА) 
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Філоненко Руслана ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ ВИКЛИКІВ ІНКЛЮЗИВНОЇ 

ОСВІТИ В УМОВАХ ВІЙНИ 
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ІННОВАЦІЇ У ЛІКУВАННІ ТА ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ЦИВІЛЬНОГО НАСЕЛЕННЯ, 

ПОСТРАЖДАЛОГО ВІД ВОЄННИХ ДІЙ 300 

Андрійчук Ольга, Вілюра Оксана МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНИЙ ПІДХІД 

ТА ПОЕТАПНИЙ МАРШРУТ РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ ДОПОМОГИ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ ІЗ АМПУТАЦІЄЮ НИЖНІХ КІНЦІВОК 
Андрійчук Ольга ЛІКУВАННЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ЧЕРЕПНО-

МОЗКОВІЙ ТРАВМІ В УМОВАХ ВІЙНИ 
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Антонюк-Кисіль Володимир, Левчук Лілія ПОРІВНЯЛЬНА ОЦІНКА 

ЯКОСТІ ЖИТТЯ ВАГІТНИХ ІЗ ВЕНОЗНОЮ ПАТАЛОГІЄЮ 
309 

Вишинська Катерина, Усова Оксана ЕТІО-ПАТОГЕНЕЗ ТА КЛІНІЧНА 

КАРТИНА УШКОДЖЕНЬ МЕНІСКІВ КОЛІННОГО СУГЛОБА У СПОРТСМЕНІВ 
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Грейда Наталія РЕАБІЛІТАЦІЯ ДІТЕЙ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ПІД ЧАС 

ВОЄННИХ ДІЙ 
320 

Жилінський Андрій, Члек Роман, Захоженко Карина, Довгай Владислав 

ПРОФІЛАКТИКА ТРОМБОЕМБОЛІЧНИХ УСКЛАДНЕННЬ ПРИ ЛІКУВАННІ 

ГОСТРОГО КАЛЬКУЛЬОЗНОГО ХОЛЕЦИСТИТУ ЯК МОДЕЛЬ ПРОФІЛАКТИКИ 

ТЕЛА В УРГЕНТНІЙ ХІРУРГІЇ 
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Жилінський Андрій, Члек Роман, Райкевич Володимир, Струк Сергій 

ВИКОРИСТАННЯ МЕТОКСИФЛУРАНУ ПРИ ВТОРИННОМУ ХІРУРГІЧНОМУ 

ЛІКУВАННІ ПОРАНЕНИХ З МІННО-ВИБУХОВОЮ ТРАВМОЮ 

336 

Каськів Мар’яна, Головнич Артем ВІД ПАНДЕМІЇ ДО ВІЙНИ: ЯК 

ІНФЕКЦІЇТА СТРЕС ВПЛИВАЮТЬ НА ЗДОРОВ’Я ВОЛОССЯ 
340 

Колюхов Владислав, Серган Євген ВПЛИВ МАНУАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ НА 

ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ 
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Матвійчук Анастасія, Усова Оксана ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ХВОРОБІ 

ПАРКІНСОНА 
347 
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Мельник Ольга, Касянчук Віктор ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ ЕРГОТЕРАПІЇ 

У ВІДНОВЛЕННІ ПОБУТОВОЇ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ АКТИВНОСТІ 

350 

Мусієнко Ольга, Даниляка Анастасія, Петухова Христина 

ЕФЕКТИВНІСТЬ РІЗНИХ СИСТЕМ ФІКСАЦІЇ ПЕРЕЛОМІВ ДОВГИХ КІСТОК 
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Поташнюк Ірина СУЧАСНІ ВИДИ РЕАБІЛІТАЦІЇ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ 

ДІЙ ТА ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД ВІЙНИ 

359 

Саламадзе Ольга ЕФЕКТИВНІСТЬ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ 

УШКОДЖЕННЯХ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ 
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Семенюк Роман, Касянчук Віктор ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ 

ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ ТА ЕРГОТЕРАПІЇ 
365 

Тригубець Маргарита, Подерня Поліна ВИКОРИСТАННЯ ЕКЗОСКЕЛЕТІВ 

У ВІДНОВЛЕННІ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ  
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Усова Анастасія, Шамборовський Сергій СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА 

ДЕГЕНЕРАТИВНО-ДИСТРОФІЧНІ ЗМІНИ МІЖХРЕБЦЕВИХ ДИСКІВ 
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Члек Роман, Жилінський Андрій МОДУЛЯЦІЯ ЗАПАЛЬНОЇ ВІДПОВІДІ 

ПРИ ГОСТРОМУ ПЕРИТОНІТІ: РОЛЬ PRP-ТЕРАПІЇ ТА РІВЕНЬ 

ПРОТИЗАПАЛЬНИХ ЦИТОКІНІВ 

377 

Шустик Роман, Баб’як Володимир ПРОБЛЕМИ ЛІКУВАННЯ ТА ФІЗИЧНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ І ЦИВІЛЬНОГО НАСЕЛЕННЯ, 

ПОСТРАЖДАЛОГО ВІД ВОЄННИХ ДІЙ 

379 

СЕКЦІЯ 5 

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ 

ФІЗИЧНИХ ТЕРАПЕВТІВ, ЕРГОТЕРАПЕВТІВ ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ 

НОВОГО СТАНДАРТУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 383 

Верещук Лариса, Сяська Інна РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНОЇ КЛІНІЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФІЗИЧНИХ ТЕРАПЕВТІВ НА БАЗІ РІВНЕНСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ 
Касянчук Віктор ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНО-

ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ 

ФАХІВЦІВ ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ 

387 

Кулаков Михайло ЗАХОДИ САНАТОРНО-КУРОРТНОГО 

ОЗДОРОВЛЕННЯ ЯК НЕОБХІДНА СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ РЕАБІЛІТОЛОГІВ  
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Петрухнов Олександр, Громко Євгенія ЕТИЧНА КУЛЬТУРА Й 

ПРОФЕСІЙНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ФІЗИЧНОГО ТЕРАПЕВТА ЯК СКЛАДНИК 

ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦЯ НОВОГО ПОКОЛІННЯ 
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Поручинська Тетяна, Поручинський Андрій ФОРМУВАННЯ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ-ЕРГОТЕРАПЕВТА В  

ОСВІТНЬОМУ КОМПОНЕНТІ НОРМАЛЬНА ФІЗІОЛОГІЯ ЛЮДИНИ (ЗА 

ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ)  
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РЕАБІЛІТАЦІЇ 
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Чепурка Олег НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ БАКАЛАВРІВ 
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